

اظهار نظر نمایندگان درباره FATF در جلسه غیر علنی

سختگویی هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی به ارائه توضیحاتی درباره جزئیات مباحث مطرح شده در جلسه غیرعلنی صبح یکشنبه نمایندگان در صحن مجلس پرداخت.

به گزارش ایسنا، عباس گوهرزی سختگویی هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران به ارائه توضیحاتی درباره جزئیات مباحث مطرح شده در جلسه غیرعلنی امروز نمایندگان در صحن مجلس پرداخت و گفت: دو کنوانسیون پالرمو و CFT در مجلس دهم مورد تصویب نمایندگان وقت قرار گرفت و باتوجهبه اینکه شورای نگهبان آن را رد کرد با اصرار مجلس وقت به مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع شد و باتوجهبه پایان مهلت رسیدگی یکبار دیگر در دستور کار این نهاد قرار گرفته است ما به‌عنوان مجلس شورای اسلامی شأنی برای تصمیم‌گیری مجدد دراین‌خصوص نداریم. او افزود: باتوجهبه اینکه مجلس خانه ملت است و باید در حوزه‌های مختلف و تصمیمات کشور اظهارنظر کند و تأثیرگذار باشد، نشتستی با حضور کارشناسانی از مرکز پژوهش‌ها و سایر نمایندگان محترم برگزار شد؛ در این جلسه کارشناسان مرکز پژوهش‌ها، رؤسای کمیسیون‌های ذی‌ربط و برخی از نمایندگان اظهارناتی داشتند و ابهام و ماهیت FATF مورد بررسی قرار گرفت. سختگویی هیئت‌رئیسه مجلس گفت: از ۴۱ اقدام در سنوات گذشته، دولت‌های وقت ۳۹ اقدام را پذیرفتند که البته دو اقدام به‌خاطر اینکه ما قانون داخلی داشتیم، و حق تحفظ برای خودمان قائل بودیم مورد توافق آنها قرار نگرفت و آنها اعلام کردند که مجدد باید مصوبه بدهید و این آنچه شد که مسئله امروز کشور در خصوص FATF مطرح است. نکته مورد اهمیتی که در جلسه غیرعلنی مجلس مورد تأکید نمایندگان بود این است که عمده عدم مبادلات پولی بانکی متأثر از تحریریه‌های قانونی ایالات متحده آمریکا و FATF اثرهای از گروه‌های اقتصادی کشور باز نخواهد کرد و آنچه که دارد این است که دولت‌مردان ما نباید اقتصاد و معیشت را به این مباحث گره بزنند؛ چراکه از ۴۱ اقدام ۳۹ اقدام در دولت وقت پذیرفته که ۲۷ اقدام را طرف مقابل قبول دارند، اما آیا تا این حد توانسته است گره‌ای باز کنند؟ خیر چراکه آنها به دنبال این هستند که در واقع به جهت اینکه یک نهاد سیاسی و امنیتی هستند، می‌خواهند اراده استراتژیک جمهوری اسلامی ایران را مخدوش بکنند، استقلال ملت ایران را هدف قرار دادند و آنها می‌خواهند علاوه بر تحمیل تحریم‌های فلج‌کننده، راه‌های روززدن تحریم را هم از این طریق دست پیدا بکنند. گوهرزی عنوان کرد: مجلس شورای اسلامی تأکید دارد که دولت

محترم با نگاه به ظرفیت‌های داخل کشور، با نگاه به دارن و اتکالی به نقاط قوتی که در درون کشور وجود دارد و تجربه‌هایی که پیش‌روی ما قرار دارد، مناسبات اقتصادی را به‌سزافه رزفت کرده نزنند و محکم در مسیر حل مسائل قدم بردارند؛ البته ما در کنار تلاش برای لغو تحریم‌ها از طریق مذاکره، حتماً باید در جهت خنثی‌سازی و بی‌اثر کردن تحریم‌ها هم قدم برداریم و این موضوع در واقع استراتژی و راهبرد نظام است.

استقلال ملت ایران را هدف قرار دادند و آنها می‌خواهند علاوه بر تحمیل تحریم‌های فلج‌کننده، راه‌های روززدن تحریم را هم از این طریق دست پیدا بکنند. گوهرزی عنوان کرد: مجلس شورای اسلامی تأکید دارد که دولت محترم با نگاه به ظرفیت‌های داخل کشور، با نگاه به دارن و اتکالی به نقاط قوتی که در درون کشور وجود دارد و تجربه‌هایی که پیش‌روی ما قرار دارد، مناسبات اقتصادی را به‌سزافه رزفت کرده نزنند و محکم در مسیر حل مسائل قدم بردارند؛ البته ما در کنار تلاش برای لغو تحریم‌ها از طریق مذاکره، حتماً باید در جهت خنثی‌سازی و بی‌اثر کردن تحریم‌ها هم قدم برداریم و این موضوع در واقع استراتژی و راهبرد نظام است.

رونمایی از نسل جدید سامانه پدافند هوایی باور ۳۷۳

در جریان بازدید رئیس‌جمهور از نمایشگاه سازمان هوافضای وزارت دفاع، برای نخستین‌بار تصاویر سامانه پدافند هوایی «باور ۳۷۳» به نمایش درآمد.

به گزارش مهر، در جریان بازدید رئیس‌جمهور از نمایشگاه سازمان هوافضای وزارت دفاع، برای نخستین‌بار تصاویر سامانه پدافند هوایی «باور ۳۷۳-۲» به نمایش درآمد. مدتی قبل سردار «هلائی‌نیک» سخنگوی وزارت دفاع از سدپایی وزارت دفاع به نسخه ارتقا یافته سامانه باور ۳۷۳ خبر داده بود. بر اساس تصاویر منتشرشده، در سامانه جدید، پرتابگرهای سامانه باور به رادار رهگیری و کنترل آتش مجهر شده‌اند. به‌این‌ترتیب می‌توان گفت پرتابگرهای سامانه باور که در نسخه اولیه قاعد رادار و برای رهگیری و انهدام هدف متکی به رادار مرکزی بودند ازاین‌پس به‌صورت مستقل عمل می‌کنند. همچنین بر اساس این تصاویر، هر آتش‌بار باور ۳۷۳-۲ یک رادار کشف به همراه شش پرتابگر تالار سکوی موشکی مجهز به رادار تشکیل شده است که به‌احتمال زیاد هر پرتابگر قادر خواهد بود به‌صورت مستقل با اهداف متخاصم درگیر شود. در صورت بهره‌مندی سامانه جدید از پرتابگرهای تل سکوی موشکی بدون رادار توان درگیری این سامانه به‌صورت چشمگیری افزایش پیدا خواهد کرد. سامانه پدافند هوایی باور ۳۷۳ برای نخستین مرتبه در سال ۱۳۹۸ رونمایی شد. نسخه اولیه این سامانه، دارای برد ۳۲۰ کیلومتر، برد درگیری ۲۶۰ کیلومتر و برد کشف ۲۰۰ کیلومتر بود که با افزودن‌شدن موشک صیاد FB برد درگیری این سامانه به ۳۰۰ کیلومتر رسید. همچنین سامانه باور قادر به رهگیری همزمان ۶۰ هدف و درگیری همزمان با ۶ هدف بود.



رویداد ملی «عصر امید» بستری برای معرفی نخبگان است

گردهمایی متخصصان اقتصاددیجیتال در اصفهان



گفت: «چالش‌های مرتبط با امنیت شبکه به‌طور ویژه مورد بررسی قرار خواهد گرفت.»

ک تدفاع با بیان نامه با فناوری واقعیت مجازی

نجفی با تأکید بر اهمیت فناوری‌های نوین در آموزش، به ارائه شرتک از استان‌های مختلف کشور حضور دارن، و موضوعات پژوهشی متعددی از جمله هوش مصنوعی، امنیت شبکه و اقتصاد دیجیتال مورد بررسی قرار خواهد گرفت.» وی همچنین از برگزاری کارگاه‌ها و پنل‌های تخصصی در کنار نمایشگاه خیر داد و تصریح کرد: «جهادها و دستگاه‌های مختلف، چالش‌های فناورانه خود را مطرح کرده و در تعامل با متخصصان، برای حل آن‌ها راهکار ارائه خواهند کرد.»

ک حمایت گسترده از نمایشگاه «عصر امید»

این نمایشگاه با حمایت اتاق بازرگانی، استانداری و شهرداری اصفهان برگزار می‌شود و مجموعه‌هایی نظیر شهرک علمی نرم‌افزار و سامانه در این رویداد اظهار داشت: «یکی از سامانه‌های قابل توجه این دوره، سامانه «کاتب» است که بر پایه هوش مصنوعی و روش‌های نوین آموزشی طراحی شده و تجولی در شیوه‌های یادگیری دانشگاهی ایجاد خواهد کرد.» وی همچنین امنیت شبکه را یکی از موضوعات محوری رویداد دانست و

دولت مصمم به برقراری عدالت آموزشی در همه نقاط کشور

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی با تأکید بر مصمم بودن دولت و مجلس برای حل مشکل فضای آموزشی کشور و برقراری عدالت آموزشی، گفت: بازسازی و نوسازی مدارس، توانمندسازی معلمان، توسعه امکانات و تجهیزات و هوشمندسازی کلاس‌ها در تمام نقاط کشور لازمه برقراری عدالت آموزشی است.

رهمان رحیمی دشتلویی در گفت‌وگو با ایرنا درباره رفع تبعیض و ایجاد عدالت آموزشی که دولت چهاردهم و شخص مسعود پزشکیان نسبت به تحقق آن تأکید دارد، گفت: انصافاً از آغاز دولت موضوع عدالت آموزشی در دستور کار دولت قرار گرفت و رئیس‌جمهور و وزیر آموزش‌وپرورش بازدیدهایی از واحدهای آموزشی و مدارس به‌ویژه در سفرهای استانی انجام دادند تا میزان فضای آموزشی و امکانات آنها در بازدید میدانی بررسی شود. عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی افزود: توجه به ساخت‌وساز مدارس به‌ویژه در مناطق محروم و کمبرخوردار در دستور کار دولت است تا عدالت آموزشی و رفع تبعیض در تمام نقاط کشور ایجاد شده و فضای آموزشی مناسب برای تمام دانش‌آموزان در

هر نقطه‌ای فراهم شود. نماینده مردم فلاورجان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به نشست اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات با رئیس‌جمهور، در محل نهاد ریاست‌جمهوری، گفت: دکتر پزشکیان نیز به این موضوع تأکید دارند که باید فضای آموزشی

ملارس کشور بازسازی و نوسازی شود و این موضوع را یکی از اولویت‌های دولت چهاردهم عنوان کردند. نماینده مردم فلاورجان در مجلس شورای اسلامی افزود: «سیستم‌های هوش مصنوعی می‌توانند به شرکت‌کنندگان کمک کنند تا به‌صورت هدفمند در رویدادها شرکت کرده و با افراد مرتبط تعامل داشته باشند.»

ک دسترسی به اطلاعات و ثبت‌نام در رویداد

دبیر علمی رویداد اعلام کرد که اطلاعات دقیق برنامه‌ها و نحوه ثبت‌نام در سایت رسمی رویداد به‌نشانی <https://indfventur.ir> در دسترس علاقه‌مندان قرار دارد.

خروج از بحران‌های امروز فقط با کمک عالمان و نخبگان

خود را به عزت می‌رساند و ما باید قدر این افراد را بدانیم؛ اما گاهی آن‌طور که باید قدر این عزیزان را نمی‌دانیم که با تمام سختی‌های می‌مانند و تلاش خود را می‌کنند. اینجاست که اجرشان بسیار بالاتر است. رئیس‌جمهور با بیان اینکه آینده‌از آن کسانی است که آگاه، عالم و دانشمند و دلسوز، متعهد و باورمند به کشورشان هستند، خاطرنشان کرد: در این فرصتی که برای خدمت به کشور به‌دست‌آمده است، باید بستر را برای جوانان نخبه و باانگیزه فراهم کنیم. در این صورت است که می‌توانیم تمام مرزها و محدودیت‌هایی که ایجاد کرده‌اند را درنوردیم و به جایی برسیم که دشمنان جرئت نکنند ناچوب به کشورمان بیندازند. او افزود: از جوانان کشور انتظار دارم که دست‌به‌دست ما دهند تا از کنار گذاشتن اختلافات و درگیری‌ها

رشد کنیم. باید تلاش کنیم که کشور عزیزمان ایران را به عزت و سربلندی برسانیم و در این مسیر میدان را برای هر کسی که می‌تواند این هدف کمک می‌کند، باز کنیم. باید ارزش چنین جوانان و دانشمندانی را بدانیم و با کمک آنها به قله‌های پیشرفت برسیم. پزشکیان با بیان اینکه دشمن منتظر دعوی‌های ماست و ما باید هوشیار باشیم تا در دام دشمن گرفتار نشویم. گفت: امیدوارم روندی که عزیزان در هوافضا و فناوری‌های نوین به دست آورده‌اند، باقدرت ادامه یابد؛ ما نیز در دولت شانسی می‌کنیم که با پشتیبانی از این عزیزان، بیشتر رشد و توسعه را فراهم کنیم تا آنها ما را به جایی برسانند که به‌خیر خدا بینیم.

ک وظیفه ما حفاظت و احیای تالاب‌هاست

عارف تصریح کرد: در دولت چهاردهم به همه دوستان تأکید کرده‌ایم که حفاظت محیط‌زیست را مسئولیت خود بدانند و فکر نکنند که با دستگاهی که رئیس آن، معاون رئیس‌جمهور است در تقابل هستند، تک‌تک وزرا و مدیران ارشد، فارغ از مسئولیتشان باید اهمیت محیط‌زیستی را بیاور داشته باشند. باید راهکار ارائه دهند تا راه درست را پیدا کنیم و شاخص‌های محیط‌زیستی کشور را به شرایط مطلوب و درخشان برسانیم. معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با‌اشار تأسف از برداشت غیرقانونی از آب‌های متعلق به تالاب‌ها گفت: آنچه صورت می‌گیرد غصب حقابهٔ طبیعت است که برای سود ناچیزی غصب می‌شود، اما بعداً خودش عامل کبم‌ای می‌شود و مشکلات فراوانی را در منطقه و کل کشور ایجاد می‌کند. اما در این دولت، پای حقابه تالاب‌ها خواهیم ایستاد.

ک تالاب‌ها، ظرفیت گردشگری ارزشمند هستند

عارف در ادامه گفت: تالاب‌ها ظرفیت گردشگری ارزشمند و گران‌بهای برای کشور هستند و ازاین‌پس، نظارت جدی بر کلیه امور تالاب‌ها خواهیم داشت چرا که معتقدیم تاکنون این بخش به‌شدت مغلوب واقع شده است، ما تالاب‌های مشهور و جهانی داریم که دنیا برای بررسی شرایط زیستی به آنها نگاه می‌کند و طی سال‌ها از اهمیت آنها غفلت شده و حتی گاهی در اطراف آنها کارهای آسیب‌رسانی که هیچ توجهی ندارد، صورت‌گرفته است. او دولت وفاقی ملی را به دنبال یافتن راهبردهای روشن و برنامه‌های عملی برای حفاظت و احیای این جاذبه‌های ملی دانست و گفت: من از کلمه درآورد «نجات» برای آنها استفاده نمی‌کنم، اما ما برای حفظ و احیای آنها جدی هستیم و فکر می‌کنم در شش جلسه گذشته ستاد، مصوبات خوبی تصویب شده است.

در کل کشور و در میان تمامی ایرانیان می‌شود نشان می‌دهد که این موضوعات، موضوعی «ملی» است، شما به دریاچه ارومیه و تلاش‌های ایرانیان برای احیای آن توجه کنید یا آنکه تلاش‌ها برای احیای تالاب‌های شمال را ببینید، آن وقت مشخص می‌شود که این مشکلات و این عرصه‌ها، دغدغه‌های ملی است. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: خوشبختانه با تصویب قانون مربوط به تالاب‌ها، هم نگاه حاکمیت و هم وظیفه دستگاه‌ها درباره اهمیت تالاب‌ها مشخص شده است. در چارچوب قانون و آیین‌نامه آن، ستادی پیش‌بینی شده است که ترکیب آن جامعیت و نگاه ملی به این حوزه را نشان می‌دهد، در این ترکیبه همه بخش‌هایی که به‌منوعی با تالاب‌ها مرتبط هستند و بخشی از وظایف آنها در حوزه تالاب‌ها تعریف می‌شود، در ستاد ملی حضور دارند. در این ترکیب جامع، هم شخصیت‌ها و متخصصان برجسته و نخبه حضور دارند و هم مدیران استانی و به‌این‌ترتیب در کنار توجه ملی، یک نگاه منطقه‌ای هم به مسئله شده است که به‌نظرم ترکیب بسیار خوبی است و خوشبختانه تاکنون شش جلسه این ستاد برگزار شده است.

ک تالاب‌ها، موضوعی بخشی و استانی نیستند

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: نکته مهمی که ستاد در دوره جدید بر آن باور دارد آن است که باید بنیذیریم چالش تالاب‌ها، چالشی بخشی و استانی نیست، چالشی فرابخشی و ملی است و باید سعی کنیم در چارچوب منافع ملی، برنامه‌های مرتبط با آن را اجرا کنیم، به‌عنوان مثال اگر در بخش صنعت نتوانیم کاری انجام دهیم که در تعارض با محیط‌زیست است، باید جلوی آن ایستاد، چرا که تجربه نشان داده است که حتی اگر در مواردی با چانه‌زندن و بیان دلایلی مثل ایجاد اشتغال و تولید ثروت مجوز گرفته است، در سال‌های بعد، حتی خود آنان که اصرار کرده‌اند با دیدن آثار زیان‌بار کارشان، پشیمان خواهند شد.

گفت: «چالش‌های مرتبط با امنیت شبکه به‌طور ویژه مورد بررسی قرار خواهد گرفت.»

هفتمین رویداد ملی «عصر امید-اقتصاد

دیجیتال»، به‌عنوان بزرگ‌ترین گردهمایی ملی ایده‌پردازان، نوآوران و متخصصان حوزه اقتصاد دیجیتال و هوش مصنوعی، از ۱۵ تا ۱۷ بهمن در دانشگاه آزاد اسلامی سیدمهدی‌رمی، واحد اصفهان برگزار می‌شود. این رویداد با برگزاری کارگاه‌ها، میزگردهای تخصصی و سخنرانی‌های علمی، بستر مناسبی برای معرفی نخبگان علمی و صنعتی کشور فراهم می‌کند.

ک شناسایی و جذب نخبگان در حوزه فناوری و هوش مصنوعی

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان در نشست خبری این رویداد که در اتاق بازرگانی اصفهان برگزار شد، اظهار کرد: «رویداد ملی «عصر امید» بستری برای شناسایی نخبگان و جذب متخصصان در حوزه‌های فناوری و هوش مصنوعی است و فرصتی برای تقویت همکاری‌های علمی و صنعتی خواهد بود.» دکتر پیام نجفی با اشاره به فعالیت‌های گسترده این دانشگاه در حوزه اقتصاد دیجیتال طی چهار سال گذشته افزود: «پس از برگزاری نخستین دوره این رویداد در تهران، اصفهان به دلیل قابلیت‌های خود، به‌عنوان محور رویدادهای تخصصی هوش مصنوعی انتخاب شد.»

ک حضور ۱۰۰ شرکت از سراسر کشور

نجفی خاطرنشان کرد: «در هفتمین دوره این رویداد، ۱۰۰ شرکت از استان‌های مختلف کشور حضور دارن، و موضوعات پژوهشی متعددی از جمله هوش مصنوعی، امنیت شبکه و اقتصاد دیجیتال مورد بررسی قرار خواهد گرفت.» وی همچنین از برگزاری کارگاه‌ها و پنل‌های تخصصی در کنار نمایشگاه خیر داد و تصریح کرد: «جهادها و دستگاه‌های مختلف، چالش‌های فناورانه خود را مطرح کرده و در تعامل با متخصصان، برای حل آن‌ها راهکار ارائه خواهند کرد.»

ک رونمایی از سامانه «کاتب» و تمرکز بر امنیت شبکه

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان با اشاره به رونمایی از چند نرم‌افزار و سامانه در این رویداد اظهار داشت: «یکی از سامانه‌های قابل توجه این دوره، سامانه «کاتب» است که بر پایه هوش مصنوعی و روش‌های نوین آموزشی طراحی شده و تجولی در شیوه‌های یادگیری دانشگاهی ایجاد خواهد کرد.» وی همچنین امنیت شبکه را یکی از موضوعات محوری رویداد دانست و



است؟ گفت: اسرائیل و طرفدارانش وحشی هستند اگر مرد هستند باید در میدان جنگ، بجنگند. اینها از علم استفاده شیطانی می‌کنند، اینها چون نمی‌توانند با زرمندان بجنگند، انسان‌های بی‌گناه را نابود می‌کنند. او با اشاره به دوران جنگ تحمیلی، ادامه داد: تمام دنیا به پشتیبانی از صدام برآمده بود تا انقلاب اسلامی ما را نابود کنند و وقتی که اولین موشک‌های ایران به خاک عراق خورد دستم از تجاوز برداشتم. پزشکیان با بیان اینکه مدلا علما از خون شهدا برتر و ارزشمندتر است، گفت: خون دانشمندانی که توانستند مرزهای علمی را بشکنند و کشور را توانمند و قادر به دفاع از خود کنند، بسیار ارزشزتر است چرا که با علم و دانش خود مردم را نجات می‌دهند و جان

آسیب تالاب‌ها، زخم و دردی ملی

است، اما جواب منفی دادن که هنر نیست، هنرمندی واقعی آن است که پاسخ مناسب را از طریق نشان دادن راه‌ها، شیوه‌های درست و جایگزین بدهیم و اگر این رویکرد حاکم باشد، آن وقت حتی خود پیشنهاددهنده هم اصراری ندارد تا با اهرم‌هایی که در اختیار دارد، نظرش را به کرسی بنشاند و به‌اجبار، «صنعت» را در بخشی که به محیط‌زیست آسیب می‌رساند، ساکن کند.

ک به آینده روشن امیدواریم

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: با برنامه‌های علمی و پایه‌ای که ریاست‌سازمان محیط‌زیست دارن، امید داریم که محیط‌زیست، جایگاه خود را در کشور، در میان دولت‌مردان و هم در بین مردم پیدا کند و برای حل مشکلات محیط‌زیستی، گام‌های بلندی برداشته شود. در این جلسه که با موضوعات بررسی تکالیف و مسئولیت‌های دولت و ستاد ملی برای حفظ و احیای تالاب‌ها، ارائه وضعیت و البته تأکید می‌کنم که این کار، یک یز محیط‌زیستی نیست، بلکه یقین و باور ماست، ما معتقدیم که توجه جدی به محیط‌زیست موضوعی است که حتی یک‌لحظه نباید از آن غفلت کنیم و یک نهاد و ناظر فوقی باید همیشه بر این موضوع نظارت کند. او ادامه داد: به‌خاطر اولویت‌های کوتاه‌مدتی که ممکن است دستگاه‌ها و سازمان‌ها داشته باشند، نبود این نهاد و ناظر فوقی باعث می‌شود که محیط‌زیست نخستین قربانی باشد و بنابراین ما تمام تلاشمان این است که در دولت وفاق ملی این نگاه محیط‌زیستی را تقویت کنیم.

ک هنر سازمان‌ها، نشان دادن راه‌های درست

ک جایگزین است

عارف در ادامه با بیان اینکه تالاب‌ها، سرمایه ملی ایرانیان بوده و منحصر و مختص یک منطقه و یا یک استان نیست گفت: اینکه آسیب به یک تالاب یا یک دریاچه باعث احساس درد و زخم